DMO VA HANSAFVFLEX

Veidgabals, dubultais uzgrieznis OFICIALA LATVIJAS PARSTAVNIECIBA

Blivéjuma veids 1

24° aréjais konuss ar gredzenblivi
Savienojums 1

Metriska uzgriezpa vitne

Blivéjuma veids 2

24° arejais konuss ar apala Skérsgriezuma gredzenu
Savienojums 2

metriskas uzgriezna vitnes

Modelis

Veidgabals, dubultie uzgriezni
Konstrukcija

Taisna

Standarts

DIN 2353

IS0 8434-1

Materials

Neriséjosais térauds

Noradot

Norades par montadzu, uzstadisanu, spiediena noslodzi un pielaujamo ekspluatacijas temperatiiru noraditas caurulu veidgabalu tehniskaja informacija.
Produkts

Apziméjums Sérija Ekspluatacijas spiediens bar n.ﬁ: aI:: Gl G2 ;m S1 S2 OR1 OR2

DMO NW 04 L VA L PN 315 6 M12x1,5 M12x1,5 31.5 14 14 4.0 x 1.5 4.0 x 1.5
DMO NW 04 L 06 VA L PN 315 6 M12x1,5 M14 x 1.5 36.0 14 17 4.0 x 1.5 6.0 x 1.5
DMO NW 04 L 08 VA L PN 315 6 10 M12x1,5 M16 x 1.5 36.06 14 19 4.0 x 1.5 7.5 x 1.5
DMO NW 04 L 10 VA L PN 315 6 12 M12x1,5 M18 x 1,5 33.0 14 22 4.0 x 1.5 9.0 x 1.5
DMO NW 06 L VA L PN 315 8 8 M14 x 1.5 M14 x 1.5 354 17 17 6.0 x 1.5 6.0 x 1.5
DMO NW 06 L 08 VA L PN 315 8 10 M14 x 1.5 M16 x 1.5 33.06 17 19 6.0 x 1.5 7.5 x 1.5
DMO NW 06 L 10 VA L PN 315 8 12 M14 x 1.5 M18 x 1,5 37.5 17 22 6.0 x 1.5 9.0 x 1.5
DMO NW 06 L 13 VA L PN 315 8 15 M14 x 1.5 M22x1.5 38.06 17 27 6.0 x 1.5 12.0 x 2.0
DMO NW 08 L VA L PN 315 10 10 M16 x 1.5 M16 x 1.5 36.3 19 19 7.5 x 1.5 7.5 x 1.5
DMO NW 08 L 10 VA L PN 315 10 12 M16 x 1.5 M18 x 1,5 36.5 19 22 7.5x 1.5 9.0 x 1.5
DMO NW 08 L 13 VA L PN 315 10 15 M16 x 1.5 M22x1.5 38.0 19 27 7.5x 1.5 12.0 x 2.0
DMO NW 08 L 16 VA L PN 315 10 18 M16 x 1.5 M26 x1,5 36.06 19 32 7.5x 1.5 15.0 x 2.0
DMO NW 10 L VA L PN 315 12 12 M18x1,5 M18 x 1,5 35.8 22 22 9.0 x 1.5 9.0 x 1.5
DMONW 10 L 13 VA L PN 315 12 15 M18 x 1,5 M 22 x 1.5 42.0 22 27 9.0 x 1.5 12.0 x 2.0
DMO NW 10 L 16 VA L PN 315 12 18 M18 x 1,5 M26 x 1,5 44.0 22 32 9.0 x 1.5 15.0 x 2.0
DMO NW 10 L 20 VA L PN 160 12 22 M18 x 1,5 M 30 x 2 42.0 22 36 9.0 x 1.5 20.0 x 2.0
DMO NW 13 L VA L PN 315 15 15 M22x 1.5 M22x 1.5 41.4 27 27 12.0 x 2.0 12.0 x 2.0
DMO NW 13 L 16 VA L PN 315 15 18 M22x1.5 M26x 1,5 43.0 27 32 12.0 x 2.0 15.0 x 2.0
DMO NW 13 L 20 VA L PN 160 15 22 M22x1.5 M30x 2 42.0 27 36 12.0 x 2.0 20.0 x 2.0
DMO NW 13 L 25 VA L PN 160 15 28 M22x 1.5 M36 x 2 46.0 27 41 12.0 x 2.0 26.0 x 2.0
DMO NW 16 L VA L PN 315 18 18 M26x1,5 M26 x1,5 39.8 32 32 15.0 x 2.0 15.0 x 2.0
DMO NW 16 L 20 VA L PN 160 18 22 M26 x1,5 M30 x 2 42.0 32 36 15.0 x 2.0 20.0 x 2.0
DMO NW 16 L 25 VA L PN 160 18 28 M26 x 1,5 M36 x 2 46.0 32 41 15.0 x 2.0 26.0 x 2.0
DMO NW 20 L VA L PN 160 22 22 M 30 x 2 M 30 x 2 43.7 36 36 20.0 x 2.0 20.0 x 2.0
DMO NW 20 L 25 VA L PN 160 22 28 M 30 x 2 M 36 x 2 46.0 36 41 20.0 x 2.0 26.0 x 2.0
DMO NW 20 L 32 VA L PN 160 22 35 M 30 x 2 M 45 x 2 48.0 36 50 20.0 x 2.0 32.0 x 2.5
DMO NW 25 L VA L PN 160 28 28 M 36 x 2 M 36 x 2 45.8 41 41 26.0 x 2.0 26.0 x 2.0
DMO NW 25 L 32 VA L PN 160 28 35 M 36 x 2 M 45 x 2 46.5 41 50 26.0 x 2.0 32.0 x 2.5
DMO NW 25 L 40 VA L PN 160 28 42 M 36 x 2 M 52 x 2 47.5 41 60 26.0 x 2.0 38.0 x 2.5
DMO NW 32 L 16 VA L PN 160 35 18 M 45 x 2 M26 x 1,5 48.0 50 32 32.0 x 2.5 15.0 x 2.0
DMO NW 32 L VA L PN 160 35 35 M 45 x 2 M 45 x 2 54.4 50 50 32.0 x 2.5 32.0 x 2.5
DMO NW 32 L 40 VA L PN 160 35 42 M 45 x 2 M 52 x 2 52.0 50 60 32.0 x 2.5 38.0 x 2.5
DMO NW 40 L 20 VA L PN 160 42 22 M 52 x 2 M 30 x 2 47.0 60 36 38.0 x 2.5 20.0 x 2.0
DMO NW 40 L VA L PN 160 42 42 M 52 x 2 M 52 x 2 55.0 606 60 38.0 x 2.5 38.0 x 2.5



Apziméjums
DMO NW 04 L 03 S VA
DMO NW 06 L 03 S VA
DMO NW 06 L 04 S VA
DMO NW 08 L 06 S VA
DMO NW 10 L 68 S VA
DMO NW 13 L 08 S VA
DMO NW 13 L 13 S VA
DMO NW 16 L 13 S VA
DMO NW 16 L 16 S VA
DMO NW 20 L 16 S VA
DMO NW 20 L 20 S VA
DMO NW 25 L 20 S VA
DMO NW 25 L 25 S VA
DMO NW 32 L 25 S VA
DMO NW 32 L 32 S VA
DMO NW 40 L 32 S VA
DMO NW 03 S VA
DMO NW 03 S 04 VA
DMO NW 04 S VA
DMO NW 04 S 06 VA
DMO NW 04 S 08 VA
DMO NW 06 S VA
DMO NW 06 S 08 VA
DMO NW 06 S 13 VA
DMO NW 08 S VA
DMO NW 08 S 13 VA
DMO NW 08 S 16 VA
DMO NW 10 S VA
DMO NW 13 S VA
DMO NW 13 S 16 VA
DMO NW 13 S 20 VA
DMO NW 16 S VA
DMO NW 16 S 20 VA
DMO NW 16 S 25 VA
DMO NW 16 S 32 VA
DMO NW 20 S VA
DMO NW 20 S 25 VA
DMO NW 20 S 32 VA
DMO NW 25 S VA
DMO NW 25 S 32 VA
DMO NW 32 S VA
Sérija: LL

o nu nu unu unu nu nu n nnunununuonnununnoneuonunounuooosnooueerr - e e e - - - -

w

Sérija

" nu nu n nu unu nu nnnnunnnnn

Ekspluatacijas spiediens bar

PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN
PN

= loti viegla L =
PN = nominalais spiediens PB = maks. ekspluatacijas spiediens
@ dl = caurules aréjais diametrs
@ d2 = caurules aréjais diametrs

315
315
315
315
315
315
315
315
315
160
160
160
160
160
160
160
600
630
600
630
630
600
630
400
400
400
400
600
400
400
400
400
400
400
315
400
400
315
400
315
360

viegla S = smaga

g dl
mm

g d2
mm

10
12
12
16
16
20
20
25
25
30
30
38
38

10
12
10
12
16
12
16
20
14
16
20
25
20
25
30
38
25
30
38
30
38
38

Z=E X2 =2=2E=2=2=2=EEE=EZ=EEZ=EEE=EE=EZ=RE=EEE=EE=EZ=E2=EZ=E=E=2=E=E=E=E=2=E=E2=E=E=E=E2=E=E=E=E=E=E=E=E=E====3:®=

12
14
14
16
18
22
22
26
26
30
30
36
36
45
45
52
14
14
16
16
16
18
18
18
20
20
20
22
24
24
24
30
30
30
42
36
36
36
42
42
52

Gl

X

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

1,5
1.5
1.5
1.5
1,5
1.5
1.5
1,5
1,5

N N N NN

1.5
1.5
1.5
1.5
1,5
1,5
1,5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5

N N N N N NN NN

ZE X222 =E2EE2E=E2E=2=2=E2EE=EZ=E2EZ=EE=EE=EEZ=RE=E2EE=EE=EZ=R2E=EE=E=E2=E=E2=E=E=E=2=E=E2=E=EE=E=E2=E=E=E=E=E2=E=E=E=E=E2==-:®=E

N N NN B =2 ==
A b © © 00 O B b

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

N N N N N NN NDNNNN

N W N N NN BN B B U U0 b b W W W W
N © A © A © 0 ©®© 0 O O B NN NNO O ©

w w W w N
O © O © bH

42

G2

x 1.5

1,5
1.5
1,5
1.5
1.5
1.5
1.5

1.5
1.5

33.
35.
35.
38.
35.
41.
38.
43.
43.
51.
46.
53.
49.
64.
53.
71.
31.
35.
36.
37.
37.
36.
37.
37.
40.
38.
43.

46.
43.
46.
57.
52.
52.
52.
58.
52.
53.
66.
64.
74.

N U N @ O N OO0 0 Ul o0 Vo o0 e U WU e MU e VL e U LN FHF O U U A 00O NG O

S1

14
17
17
19
22
27
27
32
32
36
36
41
41
50
50
60
17
17
19
19
19
22
22
22
24
24
24
27
30
30
30
36
36
36
36
46
46
46
50
50
60

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram garantét visas Saja vietné ievietotads informacijas precizitati.
08.02.25

S2

17
17
19
22
24
24
30
30
36
36
46
46
50
50
60
60
17
19
19
22
24
22
24
30
24
30
36
27
30
36
46
36
46
50
60
46
50
60
50
60
60

OR1

6.0 x 1.5
1.5
1.5
1.5
1.5

W VW VW N N N O o0 O & b
© © © U1 U1 U © © © © ©
X X X X X X X X X X X

e e e N T )
OO OO0 O O N N N ©

[
(<}
w wwwwwwwww o o o o

N N N
u © ©
X X X X X X X X X X X X X X

w N
w wu

© ©O © © & © O © © © o
X X X X X X X X X X X

X X X

e O e e e N
(S, B O, B O, B O, B O, I O R O, B O, B O B O, N G |

N N N N N N N NN NN
U U U O © O © o © ©

N N N NN NN N NN NNNN
BTN R A R R N o B o B o B o ]

OR2

x 1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5

X X X X X

N
(S
Wwwwwwwwo o
X X X X X X X X X X
N N N N N N N N NN
O U O N N N

o 1 ® 1 ® © ©
X X X X X X X
R I = = T SR =
[C T T T EETRT Wt

12.0 x 2.0
9.0 x 1.5
12.
16.
10.
12.
16.
20.
16.
20.
25.
33.
20.
25.
33.
25.
33.
33.

w wwwwwwwwwww o o wo
X X X X X X X X X X X X X X X X
N N N NN NN NN NNNNNDNDDN
EN N N N N N S N N S S N - )

© hansa-flex.lv



